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Étapes rapides:

1. Découvrez les photos en double 
2. Ajoutez des emplacements où vous voulez chercher des images en double 

3. Cliquez sur le bouton "Démarrer la recherche" 

4. Après quelques minutes, il listera toutes les photos similaires et dupliquées. 

5. Sélectionnez les fichiers que vous souhaitez supprimer automatiquement 

6. Cliquez sur le bouton "Supprimer" pour les supprimer 

Pour un guide détaillé étape par étape, lisez ci-dessous...

Comment trouver des photos dupliquées
Duplicate Photos Finder est un excellent logiciel qui vous donne le pouvoir de nettoyer votre 
bibliothèque de photos en utilisant une technique de comparaison visuelle avancée qui correspond à 
des photos similaires à côté. Il trouvera et répertorie des photos qui ont été tournées, retournées, 
retouchées, redimensionnées ou sauvegardées dans un format différent. 

Tout d'abord, assurez-vous que vous avez téléchargé et installé la dernière version de Duplicate 
Photos Finder sur votre ordinateur.

L'installateur vous prendra les mesures nécessaires pour terminer l'installation sur votre ordinateur. 
Une fois l'installateur terminé, lancez Duplicate Photo Finder en cliquant sur l'icône. 

https://www.ashisoft.com/blog/top-5-best-duplicate-photo-finder-to-delete-duplicate-photos/
https://www.ashisoft.com/duplicate-photo-finder.htm


1. Recherche de photos en double

2. Ajoutez des emplacements où vous voulez trouver des photos en double

 

Cliquez sur le bouton Ajouter un chemin et ajoutez autant de dossiers ou de lecteurs que vous le 
souhaitez pour rechercher des photos en double. Vous pouvez ajouter plusieurs emplacements, y 
compris des chemins de réseau, et vous pouvez également utiliser la fonctionnalité de dossiers glisser-
déposer. 

3. Cliquez sur le bouton "  START SEARCH " pour commencer la recherche.

 

Il va maintenant scanner les dossiers sélectionnés, et quelques minutes plus tard affichera une liste de 
photos similaires qu'il a trouvées. Cliquez sur un élément de la liste pour les marquer comme 
sélectionné. 



4. Après un certain temps... il va énumérer les photos similaires

 

Maintenant, vous pouvez voir une liste des images similaires qu'il a trouvées. Faites la fenêtre en plein 
écran pour faciliter la connaissance de l'emplacement des images, et il est possible de prévisualiser les 
fichiers pour s'assurer qu'il s'agit des mêmes photos, cela rendra le processus de suppression simple et 
plus rapide.

5. Sélectionnez automatiquement les fichiers que vous souhaitez supprimer.

 

Maintenant, Marquez manuellement les fichiers dans chaque groupe que vous souhaitez supprimer, ou 
appuyez sur "Marquez toutes les photos dupliquées" pour sélectionner automatiquement les 
fichiers les plus anciens à supprimer. Plus de préférences de sélection peuvent être trouvées dans le 
menu Auto Mark



Supprimer les photos dupliquées et organiser
votre collection de photos

6. Cliquez sur le bouton pour supprimer les photos en double 

 

Une fois que vous avez vérifié les images à supprimer, vous pouvez les supprimer toutes en une seule 
étape. Ou vous pouvez les envoyer à la poubelle de recyclage, ou vous pouvez les déplacer vers un 
autre emplacement et, si vous le souhaitez, vous pouvez automatiquement supprimer les dossiers 
vides. Il est également possible de supprimer une seule images une à la fois en cliquant sur le nom du 
fichier et en appuyant sur Delete.

Conclusion
Personne ne veut que leur précieux espace disque soit utilisé pour des photos en double qui ne sont 
d'aucune utilité. Le guide ci-dessus vous guide à travers les étapes sur la façon dont vous pouvez 
trouver de telles photos et les supprimer de votre PC pour récupérer cet espace disque précieux pour 
stocker vos autres fichiers.

https://www.ashisoft.com/find-empty-folders.htm
https://www.ashisoft.com/find-empty-folders.htm

